

Директору Департамента
образования города Екатеринбург
И.В. Гумбатовой

Исх. № 0510/24 от 31.10.2024 г.

Уважаемая Инна Владимировна!

Выражаем искреннюю благодарность городу Екатеринбургу за участие в программе уроков по здоровому питанию «Школа питания» («Питание на «Пятёрочку») в 23/24 учебном году. Программа охватила более 28 000 детей из более чем 70 регионов Российской Федерации, в том числе из **Свердловской области** в программе приняли участие **более 1100 учеников**.

«Школа питания» является социальной инициативой торговой сети «Пятёрочка». Материалы к урокам разработаны опытными методистами, действующими учителями, экспертами в области образования на основе материалов Роспотребнадзора, одобрены ФГБУН «ФИЦ питания, биотехнологии и безопасности пищи». Также, в этом учебном году программа реализуется совместно с Агентством стратегических инициатив.

Программа себя успешно зарекомендовала и стала одним из самых крупных исследований в сфере компетенций здорового питания среди школьников. Согласно итогам прошедшего учебного года, 78% участников программы закрепили или улучшили свои компетенции в области здорового образа жизни и применяют их регулярно, а 10% школьников впервые начали внедрять эти навыки на постоянной основе после завершения уроков. Мы рады, что ваш регион, а особенно г. Екатеринбург, оказался в числе лидеров по вопросам заботы о здоровье школьников.

В связи с этим **приглашаем все школы г. Екатеринбурга** принять участие в программе «Школа питания», которая доступна полностью бесплатно с **1 октября 2024 года по 31 марта 2025 года** на сайте <https://школа-питания.рф>

В случае возникновения вопросов свяжитесь с нами тел. +7 (908) 221-63-19 или по эл.адресу s.kovaleva_5ka@mail.ru (Ковалёва Светлана Александровна).

Ваша поддержка и активное участие являются залогом успеха нашей общей миссии по обеспечению здоровья и благополучия подрастающего поколения.

С уважением,
директор по стратегическому развитию



М. М. Ярцев